

牧者的話 可以為神作甚麼 II~老友記篇 鍾潔明姑娘

我在2月份《牧者的話》中曾分享自己由畢業生到成為會友、由學習事奉到學習帶領、由默默以花呈獻到與姊妹配搭服事。每一次的踏出始於心中微小感動，每一步修正調節，全賴神恩引導，並給我的陶造與雕琢。讓我不止於在兒童區「陪伴孩子成長」，也先後組長與執事之責，面對個人限制——學習聆聽體諒、裝備教導、守望同行、籌謀決策……我是誰？這一切於我「全是難成的事！」

記得當年小學校長常在集會中說「有耳可聽的，就應當聽」。還有當我們一根指頭指罵別人時，實在有三根指頭指著自己，雖然那時難以體會其重要，但這些話卻已烙在我心，不時提醒我：要多檢討，常自省。正如擔任執事的年間，一次與冰姨在禮堂「傾密計」時，她坦言告訴我，最初與我合作時，感到我像個「長滿棱角的鐵石」相信是「流星鎚」吧！只是她後來說：沒想到，看見我在服事、學習中「唔同咗」，添了些溫柔、多些同理心、更能明白體諒人，甚至與人同行。

**真的！昔日的鐵石，是我！經歷更新的，也是我！
期待成熟蛻變的，希望是「更像主的我」！**

**生命的逆轉，豈只是我？讓我們也從弟兄的感動與感謝看神的作為！
可以為神作甚麼？ 鍾國英弟兄（松柏區事奉者）**

1) 受感動而行：

我加入松柏區始於兩年多前，一位長者的安息禮拜。當時，心中突然萌生「如果在他生前有機會陪伴照顧他就好！」如此，我主動表示想參與松柏區事奉，從而開始與一班似熟悉又陌生的老友記分享同行。

2) 神揀選的民：

我常謹記，所羅門作王之初，他謙卑求神賜他智慧能力，治理神所揀選的民眾。他的祈禱得蒙神喜悅！（參：王上 3:7-10）

感謝神引領我加入松柏區，把我安放在可愛的老友記當中，謝謝大家對我的接受和關心，也藉《看見鄰舍·看見召命》這書喚醒我，多留意教會的不同角落，看看那些不顯眼的人，我們都是神揀選的民。在關心服事中，神叫我看到長者的需要，還讓我留意到事奉者和牧者的需要，正如我在年初松柏事奉者相聚中分享：我的「三心三行」~與老友記愛心伴行、與事奉者關心同行、與區牧同心前行。

3) 為神作甚麼：

當初以為自己在这新群體裡，可以為神做些甚麼……？但在這差不多兩年間的服侍，我發覺因著與他們的相處，自己漸漸變得溫柔，能更多聆聽與內斂了。誰知，我以為要為神及人作甚麼？原來，神要透過長者們先改變我。

耶穌對跟從祂的人說：「你們「是」世上的鹽，世界的光」（參：太 5:13-16），要我們發揮基督的特質，帶來影響力，為主作美好見證。對我而言，能看見並關心神所顯給我看，似是衰老、軟弱、沉默、不易被察覺的群體，就是合神心意的事奉吧！